

## 央视公益广告《打包篇》令无数网友泪奔

# 他忘记了很多事情,却从来没有忘记爱你

### 《TOP 养生》携手武警医院呼吁社会关爱老人,关注健康

在社会逐步迈向老龄化的今天,与之相伴的老年性高发疾病——脑萎缩也与日俱增。在我国,每年仅脑萎缩新发病人就有1000万例,其中生活不能自理、致死的病人约占75%。有多少幸福家庭因为脑萎缩病人的出现生活混乱,有多少老人晚年因为脑萎缩而糊涂度日,有多少父母不再认识儿女,又有多少儿女痛心疾首却无能为力…… 蒋晓蕾



### 爸爸你不认识儿子了?

人到老年怕什么?记者调查显示,多数老年人最怕的是得病。且老人都知道高血压、糖尿病这些病可怕,殊不知并不是所有可怕的老年病都这么明显,比如说脑萎缩。诸多脑萎缩患者的故事,听来荒谬,却在真实地发生着……

“爸,爸,爸开门啊,我,我是你儿子,我没带钥匙。”“我不认识你啊!”

不知道从什么时候开始,我爸的记性就越来越差。冰箱在哪,厕所在哪,不记得刚吃过饭,有时候走到门口都不记得这是他家。

有一天中午我带他到餐厅吃饭,我爸发现盘子里面还有两个饺子,他竟然用手直接拿饺子并装进了口袋,“爸,你干嘛呀?”

你猜我爸怎么说,“这是留给我儿子的,我儿子最爱吃这个。”

当父母渐渐老去,总是表现为胡言乱语、忘事,甚至是失忆等,当这些脑萎缩症状出现的时候,我们做儿女的又能做些什么呢?

### 超高的死亡率令人胆战心惊

在采访过程中,记者了解到,全世界每年约有1500万人死于各种脑萎缩方面的疾病,占总死亡率的50%以上。其实令人可怕的还不仅仅是死亡,更令人可怕的是,

各类脑萎缩疾病所导致的并发症之高,让成千上万个健康的生灵,一夜之间就彻底改变了命运,变成了“欲死难,欲生更难”的角色。

武警河南总队医院神经

外科副主任刘刚提醒广大市民,如出现精神不振、易疲劳、免疫力下降、记忆力减退、情绪不稳等情况,应注意脑萎缩的侵袭,及时到正规医院确诊,做到早发现早治疗。

### 传统医学上没有什么特效疗法

“由于以前的医学家们认为神经组织是不能自主再生的,所以对于脑萎缩来说,传统医学上没有什么特效疗法,只能靠药物或是手术等传统的治疗手

段,来改善症状,但这些方法并不能从根源上治疗疾病。脑萎缩主要是因脑组织受损而导致的一系列症状。那么治疗脑萎缩最有效手段就是从细胞层面

上替代并修复这些受损的神经细胞,而神经组织修复疗法正好具有这方面的能力。”武警河南总队医院神经外科副主任医师赵燕介绍。

### 全新疗法从病根入手,疗效惊人

采访中,赵燕介绍说,神经组织修复疗法主要通过将神经细胞输送到脑萎缩者体内,神经细胞到达病灶后能迅速替代受损的脑神经细胞,同时产生大量的神经调节因子及修复因子,利用大量神经调节因子及神经修复因子,能修复损伤的神经细胞,保障了大脑供血和改善脑病血液循环,使神经组织细胞在短期内恢复正常功能。

同时,神经细胞还能够

实现自身细胞分化和自我更新的作用,产生新的神经细胞,促进神经细胞的新陈代谢,实现持续分化新的神经元、星形胶质细胞及少突胶质细胞,能自我更新、修复并代替不断损伤的神经组织细胞,使神经组织功能得以长期稳定正常,具有长期稳定的治疗效果。从而达到最终治疗脑萎缩的目的。

面对新的医疗技术,人们最关心的就是其治疗效果了。

有患者这样评论说,神经组织修复疗法开启了脑萎缩患者对人生的又一次渴望,原本挣扎于生存边缘的人们,在这里,重新又看到生活的色彩。走访过程中,我们记者了解到,在神经组织修复疗法的帮助下,已经有许许多多的脑萎缩患者病情得到极大改善。神经组织修复疗法能够深入病根,重生这些受损的神经细胞,有效治疗脑萎缩,其治疗有效率高达90%。

## 得了脑萎缩,并非没得治

### 武警河南总队医院采用新疗法促进大脑二次生长

#### 现状:每天都有老人走丢,脑萎缩患者占一半

近日,“一位73岁的老大爷在二七走丢”的消息,引起社会普遍关注。前晚传来喜讯,有好心人认出了流落在外的老大爷,并将其送回了家。

随后,记者连线了有10年寻人经历的中华寻人网站张磊(化名),他在接受采访时说道,几乎每天都会收到这样的求助信息。根据他多年的经验,在所有走失人口中,走失老人约占40%,而在所有走失老人中,患有脑萎缩或某种精神疾病的,要占一半以上。张磊

说:“患有脑萎缩或者精神方面有问题的老人,认知能力和记忆力都有限,日常生活也有障碍。不认路,记不住个人信息,独自外出时走失的概率就大。”

脑萎缩治疗难度大,病程长,给患者造成巨大的痛苦,也给患者的家庭和社会带来沉重的负担。

武警河南总队医院神经外科副主任医师赵燕说道:“脑萎缩是指由于各种原因导致脑组织本身发生器质性病变而产生萎缩的一类神经精神性疾病。

该病早期主要表现为头痛、头晕、记忆力减退。面对健忘,很多老年人还乐呵呵地自嘲说,老喽,老喽,不记事喽。其实,这有可能是可怕的脑萎缩,更可怕的是若不及时治疗,它会质变为老年痴呆症,生活不能自理。相信很多人都见过痴呆了的老人,说实话,又呆又傻,尊严丧失殆尽,很可怜。所以,对脑萎缩忽视不得、小瞧不得。在还没有痴呆、还能当家做主的时候,应该马上治疗。”



#### 医生支招:脑萎缩治疗新方法

针对我国脑萎缩发病和死亡率呈逐年上升的趋势,武警河南总队医院数位专家经过多年的探索,对脑萎缩做全方位的艰苦钻研,成功将“神经组织修复疗法”应用于临床,为广大患者提供高质量的诊疗服务,从根本上改善我国目前脑萎缩高发病率的状况。

赵燕指出,“脑萎缩主要是由于脑部神经受到损伤,导致了身体机能发生障碍,出现比如失语、记忆减退、行走困难、手指不灵活、口歪眼斜等症状。要想有效地治疗这类疾病,关键在于修复受损的脑组

织,重建神经系统,恢复其正常功能。”

“神经组织修复疗法”之所以能够有效地治疗脑萎缩,就在于它能够促进人体生成大量的神经调节细胞及修复细胞,能快速修复衰老、损伤的神经,使坏死神经组织得以修复及补充,保障大脑供血和改善脑部血液循环,使神经组织在短期内恢复正常功能。与此同时,“神经组织修复疗法”还能在患者脑部营造出适合脑部神经重生的长久微环境,使神经组织功能得以长期稳定的发展,因此也就具有长期稳定的治疗效果。

#### ■爱心提醒

截至目前,武警河南总队医院已经成功运用神经组织修复疗法治疗了脑萎缩、脑梗、截瘫、帕金森、脑梗塞后遗症、脑出血后遗症、重症肌无力等多种疾病。如需进行相关咨询,可以拨打专家热线:0371-60938833,同时患者也可以登录网址:<http://www.hnwjzy.com>,查询相关信息。

#### 高有效率,新疗法受热捧

今年63岁的李大爷曾是一名人民教师,3年前突然出现精神呆滞、意识模糊、记忆减退、反应迟钝、手足震颤、大小便失禁等症状,经检查被确诊为中度脑萎缩。“为了给我爸看病,家里所有的积蓄都花光了,还借了不少钱,可是病情仍不见好转,那时,我们都绝望了。”李大爷的儿子说道。

经亲戚介绍,今年5月底,李大爷在家人的陪同下,来到武警河南总队医院,医生针对李大爷的病情,建议采用“神经组织

修复疗法”来进行综合治疗。

一个月过去了,李大爷病情逐渐好转,能够和家人正常沟通,记忆力恢复,大小便也能控制了……康复出院时,李大爷的儿子握着医生的手,激动地说道:“我爹能恢复得这么好,多亏了你们的帮助,真是太感谢你们了!”

据悉,武警河南总队医院自临床开展神经组织修复疗法以来,先后帮助上千名脑萎缩患者摆脱疾病的纠缠,有效率高达90%。同时,也以其疗程短见效快、安全无毒副作用、直击病灶等优点,受到患者及家属的热捧!